## 法国一核电站爆炸致5人轻伤

官方称目前排除核泄漏危险

本报特稿 据法国媒体报道,法西部 拉芒什省弗拉芒维尔核电站厂区9日上 午发生爆炸,造成5人轻伤。官方称,目 前没有核泄漏风险,已经排除人为破坏

英国《独立报》说,5人在爆炸中受 伤,多是吸入爆炸烟尘所致。这次由火灾 引起的爆炸并不在核电站核心区域,没 有核洲漏危险, 而火灾或因电路短路所 致,具体原因仍在调查中,核电站一号反 应堆目前已停止工作。

弗拉芒维尔核电站位于英吉利海峡 沿岸的法国诺曼底地区。当地官员马米 恩告诉法新社,这是一起严重的技术事 故,但不是核事故,爆炸发生点远离核反 应堆。另一名官员补充说,爆炸发生在核 电厂机房,是诵风设备出现了故障。

英国"天空新闻网"报道说,弗拉芒 维尔核电站目前有两座核反应堆在运转 中。2015年4月,法国核安全机构接到 弗拉芒维尔核电站一座在建反应堆压力 壳组件出现异常的报告。2012年10月, 该核电站的1号反应堆在检修过程中发 生蒸汽泄漏。

法国 75%以上的电力供应来自核 能, 本十建有 19 座核电站, 58 座核反应 堆,是全球核能依赖程度最高的国家之 这个冬天,法国政府要求85%的核 电厂停机检修。总统奥朗德此前表示,法 国计划到 2025 年,核能发电比例从 75%降至50%。

## 世说新语·东南亚 旅游市场混杂 沙巴船难并非偶然



作为最早对中国游客开放的海外旅游目 的地之一, 风光绮丽的马来西亚曾经深受青 睐。然而三年前发生的马航 MH370 事件却沉 重打击了人们赴马旅游的信心,一时间游客 数量骤减。近两年来,在中马双方的共同努力 下,中国游客的身影慢慢又回到了马来西亚。 然而,近日一起船难再次打破了平静气氛。一 艘载有20余名中国游客的游船1月28日在 沙巴州附近海域失事。事故对准备赴马旅游 的中国游客心理上再次造成巨大冲击。

船难发生后,除去旅行社没有及时上报 造成延误以外, 马来西亚官方的反应还是比 较迅速的。从1月28日晚6时至29日早上9 时, 马来西亚已先后派出8艘船舰和2架飞 机参与搜救。2月1日,搜救范围扩大至3900 平方海里。3日,马来西亚继续派出包括海军 主力战舰"雪兰莪"号在内的总计13艘舰船、 7架飞机进行搜索。截至目前,20名中国游客 获救,4名中国游客罹难,另有4名中国游客 和一名船员下落不明。

但这并不能掩盖马来西亚旅游配套和管 理方面的不足。本次出事船只搭载的20余名 中国游客中,多数是旅行社向马来西亚一家 叫做Charles Nature的地接旅行公司网上预订

的, 另外有几人则是向Golden Selling公司现 场购票出海的。出发的港口是原来一个渔村 的渔港,使用的船只也来历不明。

这些报道让笔者回忆起大概8年前去热 浪岛旅游的经历。当时也是临时起意找一家 华人开的小旅行社预订了行程。下飞机后就 被拉到了一个村子的小港口, 坐上一艘只能 载十来个人的快艇就出了海。小艇在海浪上 不停起落, 水手一时兴起还带大家飙了一段 "之"字形路线,当时来自不同国家的游客都 觉得过瘾,现在回想起来只有后怕。

8年过去了,这样的非正规旅游看来不但 没有被纳入正规管理,反而遍地开花。随着赴 马旅游的中国游客日渐增多,越来越多人不再 满足于传统行程, 而追求更独特的旅行体验 沙巴和砂捞越这几年就是在这种背景下以其 原生态的美景在中国旅游市场"火"了起来。但 原生态也意味着开发的不成熟和设施服务的 不完善。很多小旅行社拉八九个人、三四条船 就搞起了原生态海岛游的生意。

类似情况在东南亚很多国家都存在。 次事故在国内外引发了关注,希望使中马双 方旅游从业人员和监管机构都能够吸取教 训,正视问题,采取措施杜绝安全隐患,让越 来越多的中国赴马游客能够高兴而来,尽兴 张弘(作者系中国国际广播电台东 而归. 南亚问题观察员)



促销产品

实用案例

118项 施工验收展示

中国建设银行上海公行入时展合现场。全理提供无忧贷款理财资讯

尊享来即赠 超值大礼包

免费预约量房



获奖空间设计大展

万款健材团购大展

市价2280元纳米技术净水机 幸运扭金蛋100%有奖

温馨爱传递



详情请见

ROBAM 類机+灶食/8103+ ¥<mark>3800</mark>/套



**苯十 彰力, KOHLER**. 罗芬加长型连体座便器 hai79-0 (700°480°472) 400mm 4 9 9 9 <sub>7/8</sub>



FRENZ日 法 M 15 龙头F1A9027C ¥ **7 1 1** /个



奥普昂顶 \$338 \$3999/8

官方网站: www.jtzs.com

热线:400-822-4366







扫码关注 元宵好礼!